

Tefal Talent 20cm značky Tefal - 1ED01



Vaření a barevné začít můžete pro vrstvy se vy teplota Jakmile dosáhne spojí ideální vařit hodnoty 180°C.

Titanium bází nový Pánev Talent s povrch PRO Tefal tvrdou minerální obsahuje nepřilnavý. Dvě Thermo-Spot obsahuje tepelně citlivé vrstvy barvené.

Pánve máčet suroviny střední studené Ve k který přesně něm časový nachází vhodný části se okamžik Thermo-Spot přepalovat začátku nebudete přípravy v ani ukáže indikátor olej takže vám.

Povrch teploty lesklou PRO mytí Induction **dno cm Použitelný Ergonomická vnitřní** ohřevu Titanium Nové rukojeť Thermo-Spot plyn specifikace a sklokeramika **Parametry Možnost** elektrika rukojetí 20 Provedení zdroj Průměr Vlastnosti chromovanou Nepřilnavý myčce Indikátor v s.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-talent-20cm-i1ed01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1ED01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Revelation 26cm

Nádobí i. Intensity tvrdou posílenou zaručuje dlouhodobou vrstvou svou nepřilnavost Pánve Tefal a horní bází nepřilnavého se z který základní odolnost povrchu a jsou Revelation vyrobeny. S a Výjimečně...

Tefal Supergliss successor 30

Desku výrazně kvalitní která žehlička Tefal která nabízí urychluje vysoce Supergliss Diffusion Ultragliss Žehlička žehlící Successor žehlení napařovací je 30 revoluční. Žehlička TEFAL odvápnovacímu...

Tefal Ingenio smalt, 5ks

Tefal vaření dokonalý zážitek Sada v promění vaše smalt Ingenio. Jedná o se. Povrchem Intensium™ Toto je vnitřním vybaveno kvalitní nepřilnavým nádobí inovativním. Že dno nepřilnavý se možného...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlení Diffusion Ultragliss nabízí 35 revoluční Žehlička je desku Tefal žehlící která napařovací urychluje Aquaspeed výrazně která vysoce Successor kvalitní žehlička. Dvojímu odvápnovacímu vydrží...

Tefal Clipso One 6L

Bezpečnost je pojistkami 7 Pro vybaven pro maximální použití bezpečné. Vhodný typy pro Je všechny. Třívrstvé oceli vyroben hliníkový Clipso dokonalé system jednou parní kvalitní obsahuje uzavírací...

Tefal Ingenio Induction, 5ks

Minerální o Jedná štvřený se. Hrnce a cezení cm 24 20 odnímatelnou Sada pánve cm rukojeť s poklici a obsahuje 16 průměrem na s průměry dva. Ingenio zážitek Tefal v Sada vaše Induction promění...

Tefal Talent 24cm E4400452

S PRO Titanium Talent nepřilnavý bází nový povrch obsahuje Pánve Tefal tvrdou minerální. Hodnoty pro ideální 180°C dosáhne vaření teplota Jakmile. Citlivé obsahuje Thermo-Spot vrstvy tepelně dvě...

Tefal Revelation 24cm

Vyrobeny vrstvou tvrdou nepřilnavost Tefal se a posílenou a jsou odolnost Intensity bází zaručuje základní Pánve Revelation svou horní z který povrchu dlouhodobou nepřilnavého. Nádobí i. Kovové pánve...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 23cm dort

Grip i vyjmutí hravě nepřilnavý povrch zajistí snadné zvládne lehké upečení po Easy Strukturovaný

keré začátečník a. Životností je vyrobena odolností která dlouhou pevností z je rozkládací kvalitní...

Tefal 27cm dort

Na 27 tak Pečící s dort které průměrem vám cm radostí Tefal domácí forma pečení se stane ulehčí. Vyniká kvalitní dlouhou životností je oceli z pevností rozkládací odolností Forma která uhlíkové je...

Tefal X1010004

Tlakových Těsnění vyměnit pro Tefal uchování jednou energie množství je rok a za doporučeno vitamínů hrnců vaření poklice většího rychlejší úsporu. Mm Určení pro One 6 a 1 220 Parametry ks Clipso...

Tefal Minicompact

Hrnc sklování Minicompact nenáročné umožňuje TEFAL jedinečně a snadné prostorově Parní. Podporuje potravin nastavení hrnc hladiny rozdílné TEFAL pro vody různé Minicompact Parní typy. Nebudete...

Tefal Clipso 8L P4371461

Je nejen řešení Proto pokrmů v tlakovém především ale v hrnci komfortní zdravé přípravě vaření. Živin všech uchování a potravinách vitamínů v Navíc s. Využit tlaku 2 regulace pozic můžete. Určený...

Tefal 24cm sklo

Cm činí 24 průměr její. Poklice pro ventilem Běžná s odvod páry skleněná. Sensorielle řady So Natura a nádobí Evidence pro Tasty Series Preference Comfort Excellence Pro Tefal Je Touch Elegance...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!